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บทที่ 7
อินทิกรัลของฟงกชันสองตัวแปร

อินทิกรัลจํากัดเขตของฟงกชันหนึ่งตัวแปรเปนการอินทิเกรตบนชวง
อินทิกรัลสองชั้นของฟงกชันของสองตัวแปรเปนการอินทิเกรต
บนอาณาบริเวณในระนาบ
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1. จงหาปริมาตรของรูปทรงตันที่มฐีานเปนบริเวณในระนาบ xy ที่ปด
ลอมดวยพาราโบลา y = 4 – x2 และเสนตรง y = 3x  และ
ดานบนของรูปทรงตันปดลอมดวยระนาบ z = x + 4

2. จงหาปริมาตรในอฐัมภาคที่หนึ่งที่ปดลอมดวยระนาบพิกัดทั้งสาม 
ทรงกระบอก x2 + y2 = 4 และระนาบ z = y

3. จงหาปริมาตรของรูปทรงตันที่เกิดจากผิว z = 4 – x2 – y ตัดกับ
อัฐมภาคที่หนึ่ง


